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   ВСТУП 
 

 
 

 Програма соціально-економічного 

розвитку м.Червонограда на 2020 

рік (надалі – Програма) та прогнозні 

показники на 2021-2022 роки 

розроблено на основі аналізу 

розвитку міста, виходячи із 

загальної соціально-економічної 

ситуації з урахуванням можли-

востей та місцевих ресурсів, 

відповідно до пріоритетних 

напрямків розвитку м.Червоно-

града.  

Програма розроблена на основі 

Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні” „Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України”, «Про державні цільові програми», постанови Кабінету Міністрів України 

від 26.04.2003 року № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”, 

цільових  міських програм розвитку, Стратегії розвитку Львівщини на період до 

2020 року та Плану заходів з реалізації у 2019-2020 роках, тощо. 

Основні показники соціального та економічного розвитку м. Червонограда 

сформовані за прогнозами управлінь та відділів виконавчих органів 

Червоноградської міської ради, інформацією поданою структурними підрозділами, 

керівниками підприємств, організацій та установ усіх форм власності виходячи із 

загальної оцінки соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних 

ресурсів та фінансових можливостей. 

У Програмі викладено результати аналізу соціально-економічного розвитку міста 

за 2019 рік і попередні роки та з метою розв’язання нагальних проблем у соціальній 

сфері, у забезпеченні життєдіяльності міста, визначені пріоритетні заходи та 

завдання економічного і соціального розвитку міста на 2020 рік і прогноз на 2021-

2022 роки. (В планові показники на 2020 рік та прогноз на 2021-2022 роки не 

враховано показники м.Соснівка). Також, представлені прогнозні показники 

соціально-економічного розвитку міста вцілому та в розрізі окремих галузей. 

 Програма є документом, яким, на основі аналізу розвитку міста, визначаються 

цілі та пріоритети, заходи та завдання для розвитку галузі (сфери діяльності), які 

відповідають основним стратегічним напрямкам розвитку і заходам міських 

цільових програм економічного розвитку м.Червонограда на 2020 рік і прогноз на 

2021-2022 роки.  

Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення за 

рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її 

конкурентоспроможності, як основи збалансованого зростання стандартів та 

показників економічного розвитку. 
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 Інструментами виконання програми є цільові галузеві програми, а також 

затверджені міською радою програми, заходи яких увійшли як складові Програми на 

2020 рік. Заходи Програми планується реалізувати за рахунок коштів місцевого та 

державного бюджетів, кредитних ресурсів, інших донорських організацій та 

фінансових джерел. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 

Програми затверджуються Червоноградською міською радою за поданням постійної 

комісії з питань економічного розвитку. Звітування про виконання Програми 

здійснюється за підсумками року. 

Виконання Програми на 2020 рік та прогноз на 2021-2022 роки повинно 

забезпечити активізацію економічної діяльності, сприяти підвищенню рівня життя 

населення завдяки розв’язанню існуючих проблем, використанню внутрішніх і 

зовнішніх можливостей міста та його території. 

 

 

 

1.АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ 

м.ЧЕРВОНОГРАДА ЗА 2019 РІК 
 

Діяльність виконавчого комітету разом із 

Червоноградською міською радою, установами, 

підприємствами та організаціями міста всіх сфер 

господарювання упродовж 2019 року була 

направлена на поліпшення реального життєвого 

рівня населення з виконанням пріоритетних та 

стратегічних завдань.   

Завдяки згуртованій роботі влади, громади та 

бізнесу вдалося досягти певних результатів в 

соціально-економічному розвитку міста 

Червонограда:  

 за 2019 рік суб’єктами малого 

підприємництва сплачено до місцевого бюджету               

42,7 млн.грн. єдиного податку, що на 21,3% 

більше, ніж за 2018 рік. Частка податкових 

надходжень від діяльності малого 

підприємництва у 2019 році становила 43,7 % від 

загальних надходжень до бюджетів усіх рівнів; 

 

 обсяг роздрібного товарообороту підприємств, 

основним видом діяльності яких є роздрібна торгівля 

(без урахування обороту фізичних осіб-підприємців) за 

попередніми розрахунками становить 1343,0 млн.грн.;      
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 середньомісячна заробітна плата одного 

штатного працівника підприємства за 2019 рік за 

попередніми даними становить 9697 грн., що на 

19,8% більше, ніж у 2018 році; 

 у 2019 році – реалізовано 34 проектів 

місцевого розвитку на суму понад 7,2 млн грн (з 

них 3,5 млн. грн. – кошти обласного бюджету, 

2,2 млн. грн. – кошти міського бюджету, 0,6 

млн.грн. – спонсорські кошти та 0,9 мл.грн. – 

фінансовий та нефінансовий внески громади). 

Підсумки соціально-економічного розвитку міста за 2019 рік дають змогу 

прогнозувати виконання очікуваних показників розвитку основних галузей та сфер 

діяльності міста та планувати їх поступове зростання у 2020 році.  

 
 

2. ЦІЛІ, ПРІОРИТЕТИ ТА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

ЧЕРВОНОГРАДА У 2020 РОЦІ 
 

 

Програма соціально - економіч-

ного розвитку м.Червонограда на 

2020 р. визначає цілі та пріоритети 

регіональної політики та 

прогнозування розвитку міста 

Червоноград, а також основні 

завдання місцевих органів 

виконавчої влади і органів місцевого 

самоврядування, спрямовані на досягнення зазначених 

цілей. 

Цілями та пріоритетами економічного і соціального 

розвитку міста на 2020 рік є: 

 забезпечення якісних структурних зрушень у 

реальному секторі економіки; 

 створення сприятливих умов для забезпечення 

належної життєдіяльності мешканців; 

 залучення інвестиційного ресурсу в економіку міста, міжнародної технічної та 

донорської допомоги для реалізації проектів соціально-

економічного розвитку; 

 реалізація інвестиційних проектів з розбудови 

інфраструктури міста; 

 модернізація та технічне 

переозброєння виробництва на основі інвестиційно-

інноваційної складової; 

 оновлення та створення нових виробничих 

потужностей, що стимулюватиме зростання виробництва в 

усіх галузях економіки міста; 

 підвищення конкурентноздатності малого та 

середнього бізнесу та конкурентноспроможності його 

продукції; 

 

 впровадження заходів із енергозбереження на підприємствах та бюджетній 

сфері, стимулювання населення до енергозбереження; 
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 сприяння зайнятості населення; 

 підвищення фізичної активності населення; 

 нарощування та ефективне використання виробничого потенціалу міста, 

збільшення обсягу реалізації промислової продукції (товарів, послуг) до 2145,4 

млн.грн.; 

 забезпечення суми надходжень до бюджету м.Червонограда не менше 429,1  

млн.грн. (в т.ч. загальний фонд – 413,5 млн.грн., спец фонд – 15,6 млн.грн.); 

 збільшення середньомісячного розміру заробітної 

плати одного штатного працівника до 13,1 %; 

 надходження від оренди комунального майна на рівні 

320,0 тис.грн.; 

 створення 1090 нових робочих місць в усіх сферах 

економічної діяльності; 

 зменшення боргу комунальних підприємств; 

 реформування житлово-комунального господарства. 
  
 

 

 

 

 

3. МЕТА ТА ШЛЯХИ ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ 

ЦІЛЕЙ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

ЧЕРВОНОГРАДА  У 2020 - 2022 РОКАХ 

 Основною метою Програми 

соціально-економічного розвитку 

міста у 2020 році є зміцнення 

соціально-економічного 

потенціалу міста, підвищення 

рівня та якості життя населення, 

активізації економічної діяльнос-

ті, додержання гарантованих 

державою соціальних та інших 

стандартів для кожного громадя-

нина. 
Досягнення поставлених цілей 

зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетів:  

 Ефективне використання бюджетних коштів, зміцнення бюджетної та 

фінансової дисципліни, підвищення якості послуг, що надаються за рахунок 

місцевого бюджету, покращення платоспроможності суб’єктів господарювання; 

 Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, залучення 

інвестицій в економіку міста, підвищення інвестиційної привабливості міста через 

презентації його можливостей на міжнародних форумах, виставково-ярмаркових 

заходах, які проводяться у Львівській області та в Україні; 

 Стабілізації роботи промислових підприємств, нарощування обсягів 

конкурентноспроможної продукції, розширення її асортименту та підвищення якості 

за рахунок матеріально-технічної бази відповідно до новітніх досягнень науки, 

технологій та світових стандартів; 

 Проведення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств у регіоні; 

 Забезпечення функціонування соціальної та гуманітарної сфери на рівні 

державних стандартів; збереження робочих місць, працевлаштування молоді; 

 Реалізація ефективної регуляторної політики та створення якісної системи 

надання адміністративних послуг;  

 Створення ефективної системи управління земельними ресурсами; 
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 Стабільна робота комунального господарства; 

 Оновлення, модернізація та стабільна робота пасажирського транспорту в місті; 

 Недопущення погіршення якості життя населення. 

 

 
 
 
  

4. РОЗВИТОК  РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

4.1. Структурні зміни галузей промисловості 

 

Стратегічною галуззю 

економіки міста Червонограда 

є промисловість. Як і в 

попередніх періодах, 

підприємства промислового 

комплексу визначають 

економічний профіль міста та 

відносяться до найбільших 

роботодавців та великих 

платників податків до 

бюджетів усіх рівнів. У 2019 

році структура промислового 

комплексу міста докорінно не 

змінилася. Найбільшою 

часткою в галузевій структурі залишається переробна промисловість, а головними її 

галузями є харчова промисловість, металургійне та текстильне виробництво, тощо. 

Добувна галузь міста складається з трьох вугільних підприємств.   

 Питома вага основних галузей промисловості  в загальному обсязі реалізації 

продукції у 2019 році змінилась наступним чином: 

 добувної промисловості 35,9% відслідковується зниження на 0,8% до 

січня – грудня 2018 року ( 36,7%); 

 переробної промисловості 54,0% відслідковується ріст на 0,4% до січня – 

грудня 2018 року  ( 53,6%); 

 постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 6,9%, 

відслідковується зниження на 0,1 % до січня - грудня  2018 року (7,0%); 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами 3,2%, 

відслідковується ріст на 0,5%  до січня – грудня 2018 року (2,7%).                         

 

 На 2020 рік пропонується галузева структура реалізації промислової 

продукції за видами діяльності по місту Червонограду, яка буде розподілена 

наступним чином:    

 

 

 

 

ПРОЕКТ ГАЛУЗЕВОЇ СТРУКТУРИ НА 2020 РІК 
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Галузева структура реалізації  

      промислової продукції за видами діяльності по місту Червонограду 

                                                                                                                                                                   У %%   

Галузь 
2018
p.  
звіт 

2019
р. 
звіт 

2020
p. 

пpоект 

Вся пpомисловість 100,0 100,0 100,0 

   1.Добувна промисловість 36,7 35,9 33,9 

- добування паливно - енергетичних корисних копалин 36,7 35,9 33,9 

   2. Переробна промисловість  53,7 54,0 55,0 

- виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових 
виробів 

11,0 16,2 16,2 

- текстильне виробництво 17,9 14,6 15,0 

- виробництво дерев. та виробів з деревини 0,9 1,4 0,8 

- виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 0,7 1,2 1,3 

- металургійне виробництво  22,4 19,9 21,1 

- машинобудування 0,8 0,7 0,6 

3.Постачання електроенергії, газу, пари та    
  кондиційованого повітря 

7,0 6,9 7,6 

4. Водопостачання; каналізація, поводження з відходами 2,6 3,2 3,5 

 
  
 

4.2.  Розвиток промислового виробництва 
 

 

       Промисловість міста представляють 10 галузей, що включають 23 

промислових підприємств різних форм власності, які із року в рік нарощують обсяги 

виробництва та реалізації промислової продукції, із них: 

 3 підприємства добувної промисловості; 

 2 підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря; 

 2 підприємства з водопостачання; каналізація, поводження з відходами; 

 16 підприємств переробної промисловості. 

     Промислові підприємства забезпечують 1,6% загальнообласного показника 

обсягу промислового виробництва. Серед 29 міст та районів  області  м.Червоноград 

займає 17 місце.   

     Приріст виробництва досягнуто у 4-ох із 10-ти галузей господарського 

комплексу міста, у тому числі: 

 виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (+67,7%); 

 виробництво деревини та виробів з деревини  (+53,8%); 

 виробництво харчових продуктів (+44,4%); 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами (+16,9%); 

      Аналізуючи роботу промислового комплексу міста за 2019 рік слід 

зазначити, що 9 підприємств працювали з приростом  реалізації продукції: шахта 

„Межирічанська”, шахта „Червоноградська”, ТзОВ СУАП „Термобуд”, ДП „Ритм”, 

35,9 

16,2 

14,6 

19,9 

6,9 

6,5 

0 0 0 
0 0 0 

добувна промисловість - 35,9% 

харчова промисловість - 16,2% 

текстильне виробництво - 14,6% 

металургійне виробництво - 19,9% 

постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованогоповітря - 6,9% 

інші галузі - 6,5% 
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СП „Київ-Захід” у формі ТзОВ, ТзОВ „Агро-інвест”, ТзОВ «Біотермал», КП 

„Червоноградводоканал”, КП «Комунальник». 

Водночас 11 промисловим підприємствам міста не вдалося утримати позитивної 

тенденції розвитку, що призвело до зниження обсягів реалізації продукції в 

порівнянні до відповідного періоду минулого року: шахта „Великомостівська”, ПАТ 

„Червоноградський ЗЗБВ”, ТДВ „Червоноградський ЗМК”, ТзОВ „Євро-Дах”, ПАТ 

„Зміна”, ПАТ „ВАТ Калина”, ТОВ „Дюна-Веста”, ТзОВ „Полінет”, ТзОВ 

„Енерголіс”, ПП „Тис”, КП „Червоноградтеплокомуненерго”. 

3 підприємства у 2019 році включені в облікове коло промислових підприємств 

міста Червонограда, які звітуються по обсягах реалізованої продукції у відпускних 

цінах: 

1. Приватне підприємство «Застава»; 2. ТзОВ «Софт-меблі»; 3. Філія РЕМ.  

За 2019 рік Червоноградською групою шахт вироблено 576 тис.тонн вугілля 

Враховуючи виробничі потужності шахт в добувній галузі обсяг реалізації 

промислової продукції за 2019 рік склав 603,3 млн.грн., що на 27,7 млн.грн. менше, 

ніж у 2018 році, на що вплинула відсутність коштів державної фінансової підтримки 

на введення нових лав.         

      

 Шахта „Великомостівська” – з початку 

року станом на 01.01.2020р. шахтою видобуто 

162,6 тис.тонн рядового вугілля при плані 210 

тис.тонн. План не виконано на 22,6%. За 

січень-грудень 2019 року шахтою реалізовано 

вугільної продукції на суму понад 172,6 

млн.грн. Питома вага в загальних обсягах 

реалізованої продукції міста становить 10,3%. 

      

 

Шахта „Межирічанська” – з початку року станом на 01.01.2020р. шахтою 

видобуто 200,0 тис.тонн рядового вугілля при 

плані 182 тис.тонн. План виконано на 109,9%. 

За січень-грудень 2019 року шахтою 

реалізовано вугільної продукції на суму 232,7 

млн.грн., Питома вага в загальних обсягах 

реалізованої продукції міста становить 13,9%. 

 

                 

 

Шахта 

„Червоноградська” – з початку року станом на 

01.01.2020р. шахтою видобуто 213,4 тис.тонн рядового 

вугілля при плані 240 тис.тонн. План не виконано на 

11,1%. За січень-грудень 2019 року шахтою реалізовано 

вугільної продукції на суму понад 198,0 млн.грн., 

Питома вага в 

загальних обсягах 

реалізованої 

продукції міста становить 11,8%. 

      

  У 2019 році на 44,4% покращились 

показники на підприємствах харчової 

промисловості з виробництва та реалізації 



 10 

продукції за рахунок стабільної роботи СП «Київ-Захід» у формі ТзОВ - ріст на 44,7 

%,  

 

 

 

 

  

ТзОВ «Агро-інвест» - ріст на 44,3 % 

у  порівнянні з відповідним періодом  

  2018 року  

 

       

 В галузі виробництва деревини та 

виробів з деревини ріст обсягів відбувся за рахунок стабільної роботи ТзОВ 

«Біотермал» - ріст на 13,8% у порівнянні з відповідним періодом 2018 року та ТзОВ 

«Софт-Меблі» - обсяги  з реалізації продукції склали понад 10,2 млн.грн. 

       В галузі металургійного виробництва стабільно працювали ТДВ 

„Червоноградський завод металоконструкцій” та  ТзОВ «Євро-Дах». 

     Програмою на 2020 рік прогнозується обсяг реалізованої промислової 

продукції (робіт, послуг) у відпускних цінах підприємств в сумі 1822,5 млн.грн., що 

складе приріст до фактичного виконання 2019 року на 142,7 млн.грн або ( +8,5%). 

     На наступні 2021 та 2022 роки прогнозуємо аналогічний коефіцієнт росту 8,5% 

обсягу реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) у відпускних цінах 

підприємств, що відповідно складе 1977,4 млн. грн. у 2021 році та 2145,5 млн. грн. у 

2022 році.    

      
 Обсяг  реалізованої промислової 

продукції у діючих цінах, за період 2018 – 2019 роки  
та прогноз на 2020 - 2022 роки, графічно виглядає наступним чином,     
                                                                                                    млн.грн. 

 
 

Основні показники розвитку 
промислового виробництва по м.Червонограду 
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Показник Одиниця   

виміpу 
2018р. 

звіт 

2019р.      

звіт 

2020р. 

проект 

2020p.             

до            

2019p., % 

Приріст, зниження (-) обсягів 

реалізації промислової продукції 

у діючих цінах  

% 
117,1 

(+17,1) 

97,7 

(-2,3) 

105,5 

(+8,5) 
х 

Чисельність промислово - 

виpобничого пеpсоналу 

(сеpедньоpічна)  

тис. осіб 4,8 4,7 4,7 100 

     
Реалізація промислової продукції по основних видах  

в грошовому виразі на 2020 рік прогнозується на рівні: 

   добувна промисловість -  618,0 млн.грн., на 14,7 млн.грн. більше рівня 2019р.; 

   переробна промисловість - 1003,9 млн.грн., на 95,7 млн.грн. більше рівня 

2019р.; 

 постачання   електроенергії,   газу пари та кондиційованого повітря  -  137,5 

млн.грн., на 21,8  млн.грн. більше рівня 2019р.; 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами – 64,0 млн.грн., на 10,5 

млн.грн. більше рівня 2019р. 

  Підприємства переробної промисловості 

очікують приріст реалізації промислової 

продукції за рахунок стабільної роботи: 

   ПрАТ „ВАТ Калина”- підприємство 

легкої промисловості працює в умовах 

давальницької сировини з іноземними 

партнерами по пошиттю виробів жіночої та 

чоловічої спідньої білизни.  

   На 2020 рік укладені угоди з 

італійською фірмою „ГАБ”, датською 

фірмою „Вангард Рітейл”, польською 

фірмою «Фешеон Текс Гроуп», чеськими 

фірмами «Тріола», латвійською фірмою «Ньюросме» та німецькою фірмою 

«Спайдель» на пошиття замовлень за відпрацьованою схемою на давальницькій 

сировині.  

ТОВ „Дюна – Веста” - здійснює 

діяльність по виробництву та реалізації 

панчішно-шкарпеткової продукції, виробничі 

потужності підприємства завантажені 

повністю, працівники працюють в повній 

зайнятості. 

За рівнем технічного обладнання ТОВ 

„Дюна-Веста” не має рівних в Україні. 

Підприємство оснащене сучасним 

італійським, чеським, японським 

обладнанням.         

ТДВ „Червоноградський завод 

металоконструкцій” – випускає 

металоконструкції різної складності, 

будівельні, технологічні, монтажні та 

швидкоспоруджувальні метало-

конструкції будь-якої складності.  

          

ТзОВ „Євро-Дах” – виконує 
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роботи по холодному штампуванні та гнутті металочерепиці та профнастилу.  

  ПАТ „Червоноградський завод залізобетонних 

виробів” – здійснює виробництво збірних 

залізобетонних конструкцій та виконує одноразові 

замовлення по виготовленню металоконструкцій. На 

сьогоднішній день підприємство виконує одноразові 

замовлення населення по виготовленню метало-

конструкцій.  

 ПАТ „Зміна” - підприємство здійснює 

виробництво радіочастотних з’єднувачів. Враховуючи 

розташування підприємства у вугледобувному регіоні 

організовано ремонт гірничо-шахтного обладнання по попередній оплаті. На 

підприємстві працюють верстати, які забезпечують виготовлення деталей будь-якої 

конфігурації. Підприємство має перспективи для нарощування обсягів виробництва 

та реалізації промислової продукції.  

 ТзОВ „Енерголіс” – основним видом діяльності є лісопильне виробництво 

(вироблення брикетів паливних, пиломатеріалів обрізних, погонажних виробів), а 

також виробництво виробів із пластмаси (профілі ПВХ, вагонка ПВХ).  

ТзОВ „Полінет” основний вид діяльності – не спеціалізована оптова торгівля та 

підготування і прядіння текстильних волокон (гумка оплетена, нитки позументні).  

 СП „Київ-Захід” у формі ТзОВ – виробляє наступні 

види продукції: хліб пшеничний, пшенично-житній, 

заварний тощо, вироби булочні та здобні, батони та 

рулети. Виробничі лінії заводу оснащені сучасним 

обладнанням фірм: Kumkaya, Fimak та Імпексмаш. 

Підприємство реалізує 

продукцію власного 

виробництва на території 

Львівської та Волинської областей. 

      ТзОВ «Агро-інвест» - успішно здійснює 

діяльність у сфері переробки м’ясопродуктів. 

Підприємство працює на повну потужність. Виконує замовлення по випуску 

продукції згідно укладених договорів. Реалізує продукцію на території України та 

поза її межами. 

КП «Комунальник» - підприємство надає наступні види послуг: зовнішнє 

освітлення м. Червонограда; благоустрій м. Червонограда; вивіз твердих побутових 

відходів; захоронення твердих побутових відходів; копання могил; реклама, 

реалізація вторсировини; ремонт доріг. 

ТзОВ «Софт-меблі» - здійснює діяльність у сфері виробництва меблів. 

Підприємство працює виключно на давальницькій сировині згідно з укладеними 

угодами з польською  фірмою «Kontyr». 

       ПП «Застава» - 

здійснюють виробництво 

бетонних розчинів, бло-

ків, бруківки, тротуарної 

плитки, тощо. Працюють 

згідно укладених угод з 

КП «Львівводоканал», 

медінститут ім.Данила Галиицького, КП «Червонограджитлокомунсервіс», ТзОВ 

«Діжле Україна», ПП «Сузір’я», виконують одноразові замовлення по виготовленню 

будівельної продукції. 

 

Основні завдання та пріоритети в промисловому комплексі  
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на 2020-2022 роки: 

 Створення належних умов для подальшого розвитку перспективних 

промислових підприємств міста для збільшення обсягів реалізації промислової 

продукції  на основі виробництва високотехнологічної, конкурентноздатної 

продукції, що користується попитом  на внутрішньому і зовнішньому ринках; 

 Забезпечення належного рівня оплати праці працівників всіх галузей 

економіки; 

 Сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах 

міста, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково-

ярмаркових заходах, форумах; 

 Сприяння у виділенні коштів з державного бюджету для заміни та 

модернізації морально застарілого та зношеного обладнання Червоноградської 

групи шахт та недопущення консервації, ліквідації чи припинення діяльності 

вугледобувних підприємств міста; 

 Модернізація існуючих та введення в експлуатацію нових виробничих 

потужностей, впровадження інновацій з метою підвищення 

конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках; 

 Адаптація продукції місцевих товаровиробників до вимог європейських 

стандартів та норм; 

 Забезпечення населення міста безпечними та високоякісними продуктами 

харчування, впровадження міжнародних та європейських стандартів щодо якості 

продукції; 

 Інформування потенційних споживачів про асортимент продукції 

червоноградських товаровиробників та розширення внутрішніх та зовнішніх ринків 

збуту.   

 

 
 

 

4.3. Інвестиційна  діяльність 

 

Головна мета інвестиційної політики на 2020 рік є 

забезпечення сприятливих умов для надходження в 

місто вітчизняних та іноземних інвестицій, 

формування нового позитивного інвестиційного 

іміджу міста у всіх сферах та галузях економіки.  

Обсяг виконаних будівельних робіт за 2019 рік за 

попередніми даними склав 87,7 млн.грн., що 

становить  1,0%  до загальнообласного обсягу та 

109,2% у порівнянні з 2018 роком, в т.ч. за рахунок 

коштів бюджету розвитку міського бюджету 3,4 

млн.грн.  

Обсяг бюджету розвитку на 2020 рік складе 2,2 

млн.грн. За рахунок коштів бюджету розвитку 

пропонується фінансувати такі об’єкти:  
 на будівництво технологічної лінії утилізації 

шламів (осадів) від очищення стічних вод 

Червоноградських очисних споруд (ІVчерга) – 100,0 

тис.грн. (співфінансування по програмі покращення 

системи транскордонного захисту навколишнього 

середовища в мерії Ксенжполь у Польщі та в 

м.Червонограді); 
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 на реконструкцію водопровідної мережі – 190,0 тис.грн.;  

 на реконструкцію СК «Шахтар» а м. Червонограді – 50,0 тис.грн.; 

 на реконструкцію підвісного мосту через р. Західний Буг в м.Червонограді – 

50,0 тис.грн.; 

 на будівництво, реконструкцію, капітальний 

ремонт та іншу діяльність ЖКГ – 300,0 тис.грн.; 

 на розробку містобудівної документації  – 250,0 

тис.грн.;  

 на землеустрій- 150,0тис.грн.; 

 на реконструкцію приймального відділення КП 

«Центральна міська лікарня Червоноградської міської 

ради» по вул. Івасюка,2 – 300,0 тис.грн.;  

 на будівництво скейт-майданчика – 100,0 

тис.грн.; 

 на капітальні видатки закладів освіти – 130,0 

тис.грн.; 

 на капітальні трансферти підприємствам – 580,0 

тис.грн.    

         Львівською обласною державною 

адміністрацією передбачено виділення коштів з 

Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) м. 

Червонограду на  2020 рік 3,5 млн.грн. на завершення робіт по реконструкції СК 

«Шахтар» та 1,8 млн.грн. з обласного бюджету для завершення реконструкції 

підвісного мосту через р. Західний Буг. 

Також передбачено кошти в сумі 1,8 млн.грн. з обласного бюджету на завершення 

робіт по будівництву технологічної лінії утилізації  шламів(осадів) від очищених 

стічних вод Червоноградських очисних споруд (ІІІ черга) . 

Виконавчим комітетом Червоноградської міської ради в цьому році готуються 

подання для участі в конкурсі проєктів з залученням коштів з ДФРР на 2021 рік 

проєкт «Реконструкція приймального відділення КП «Червоноградська міська 

лікарня Червоноградської міської ради»  по вул. Івасюка, 2» та проєкт  «Будівництво 

цеху для виготовлення компосту з відходів зеленого господарства м. Червонограда». 

Червоноградська міська рада бере активну участь в рамках реалізації бюджетних 

програм, проектів місцевого розвитку. Так у 2018 році – реалізовано 20 

мікропроектів на суму понад 3,9 млн грн (з них: 1,8 млн грн – кошти обласного 

бюджету та 2,1 млн грн – кошти міського бюджету).  

У 2019 році успішно реалізовано 34 мікропроекти місцевого розвитку. Загальна 

вартість проектів складає 7,2 млн.грн., з них:  

          з обласного бюджету профінансовано кошти в сумі 3455,7 тис.грн.;     

          місцевий бюджет – 2194,0 тис.грн.;  

          спонсорські кошти – 563,2 тис.грн.; 

          фінансовий внесок громади – 609,6 тис.грн.; 

 

          не фінансовий внесок громади – 364,8 тис.грн. 

 У 2020 рік м.Червоноград за попередніми даними стало потенційним 

переможцем по 13 проектах місцевих ініціатив. Загальна вартість проектів складає 

2454,116 тис.грн., з них:  

 кошти обласного бюджету - 1312,15 тис.грн.; 

 кошти міського бюджету - 989,129 тис.грн..   
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4.4. Транспорт та зв’язок 
 

         

   Структура міського пасажирського транспорту 

представлена автотранспортом не комунальної форми 

власності. 

Послугами міського автотранспорту користуються 

в першу чергу малозабезпечені, незахищені верстви 

населення. 

У сфері транспортного обслуговування мешканців 

міста головним завданням є забезпечення надання 

якісних послуг з пасажирських перевезень. 

Пасажирський автомобільний транспорт загального користування сьогодні є  

одним з основних та найбільш поширених видів міського пасажирського 

транспорту. 

До повноважень органів місцевого самоврядування належать: організація міських 

пасажирських перевезень - прийняття  рішень щодо оголошень конкурсів з 

визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального 

користування на території Червоноградської міської ради, проведення конкурсів з 

визначення переможців і укладання з перевізниками-переможцями договорів на 

перевезення пасажирів автомобільним транспортом та контроль за дотриманням 

перевізниками умов укладених договорів. 

На сьогоднішній день діє затверджена виконавчим комітетом мережа міських 

автобусних маршрутів загального користування Червоноградської міської ради, яка 

сформована з 14-ти міських автобусних маршрутів в т. ч. 4-х маршрутів 

сполученням до м. Соснівки.   

Упродовж 2019 року на території Червоноградської міської ради функціонували 

наступні маршрути:  

         
З 16 грудня 2019 року відновлено роботу автобусного маршруту загального 

користування №5. Автобуси курсують в режимі руху «маршрутне таксі» за 

оновленою схемою маршруту: 

Автовокзал –  вул. Сокальська – вул. В. Стуса – вул. Шептицького – вул. С. 

Бандери – вул. В. Івасюка –  вул. Клюсівська – вул.Винниченка - вул. Чорновола – вул. 

Героїв Майдану – вул. Б.Хмельницького –  вул. Сокальська – Автовокзал 

Задіяні 
маршрути у 

2019 році  

№2 АВ – вул. 
Св. 

Володимира 
(Автопарк) 

№3 
Автовокзал – 

Застава 

№4,4а 
Автовокзал – 

ВГРЗ 

№5 
Автовокзал –
ТЦ «Епіцентр» 
(з 16.12.2019р) 
16.12.2019р.) 

№5а 
Автовокзал – 
Автовокзал 

№7 
Автовокзал – 
смт. Гірник 

№ 8 АВ м. 
Червоноград – 

м. Соснівка 
АС 

№ 9 АВ м. 
Червоноград – 

Соснівська 
міська лікарня 

№ 10 м. 
Соснівка АС – 

АВ м. 
Червоноград 
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Робота автомобільного транспорту загального користування в місті організована в 

режимі маршрутного таксі.  

Пасажирські перевезення на території Червоноградської міської ради на 

договірних умовах здійснюють 3 перевізники: 2 юридичні особи та 1 фізична особа - 

підприємець.   

 

 
 

Кошти на покриття втрат від перевезення пільгових категорій громадян 

передбачені на 2019 рік місцевим бюджетами пропорційно розподілені між 

автомобільними перевізниками. 

Згідно кошторисних призначень на відшкодування за пільгове перевезення 

пасажирів  на 2019р. для міських автобусних маршрутів з міського бюджету було 

передбачено та профінансовано кошти в сумі 2600,0 тис.грн., на 2020 рік в міському 

бюджеті закладено 1700,0 тис. грн. 
 
 

Відшкодування за пільгове перевезення пасажирів, 

тис.грн. 

 
 

З метою покращення якості міських перевезень, з урахуванням пропозицій 

депутатів Червоноградської міської ради, ведуться перемовини з АБ 

«УКРГАЗБАНК» та готується документація щодо закупівлі в лізинг нових автобусів 

для створення на базі КП «Комунальник» підрозділу з обслуговування міських 

автобусних маршрутів. 
 

У 2019 році були організовані регулярні спеціальні пасажирські перевезення 

мешканців міста до садово-городніх масивів (на дачі) розташованих в районі шахт 

„Відродження” та „Лісова” у весняно-осінній період (з  квітня по  жовтень), з 

частковою компенсацією вартості проїзду з міського бюджету для пільгових 

категорій пасажирів.  
 

Автомобільні 
перевізники 

Фізичні особи 
підприємці 

СПД Закала 
Б.В. 

Юридичні 
особи 

ТзДВ «ЧАТП -
14628» 

ТзОВ «Авто-
Лайн» 

місцевий; 2018р. 
(звіт); 2200,0 

місцевий; 2019р. 
(звіт); 2600,0 

місцевий; 2020р. 
(прогноз); 1700,0 

2018р. … 
2019р. … 
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На здешевлення вартості перевезення пільгових категорій пасажирів на 

автобусних маршрутах регулярних спеціальних перевезень (дачних маршрутах) у 

2019 році з міського бюджету – передбачено 400,0 тис.грн., (з них профінансовано 

400,0 тис.грн.). На 2020 рік передбачено 430,0 тис.грн. 

 

 
 

 У 2019 році не відбувалися зміни у тарифній політиці на пасажирські 

перевезення, вартість проїзду в міському транспорті в межах міста становить – 5,0 

грн., до смт.Гірник – 6,0 грн., вартість проїзду до м.Соснівки – 12,0 грн. Такі тарифи 

на міські перевезення встановлені з 1 лютого 2018 року. 

 

Паркування автотранспорту – таксі 

Операторами паркування – суб’єктами підприємницької діяльності здійснюється 

організація та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних 

засобів (таксі) на території м. Червонограда. 

На протязі 2019 року, відповідно до укладених із СПД договорів, було задіяно 20 

тимчасово відведених місць паркування таксі із загальною площею 275,0 м
2
. Плата 

за одне відведене місце під паркування таксі в день у 2019 році складала 22,95 грн. 

 

Ряд2; 2019 рік; 
400,0 

Ряд2; 2020 рік; 
430,0 

Сума передбачених коштів на дачні перевезення, в порівнянні 
2020р. до 2019р.,  

тис.грн.  

Ряд1; в межах 
міста, грн.; 5,0 

Ряд1; до смт. 
Гірник, грн.; 

6,0 

Ряд1; в 
м.Соснівка, 

грн.; 12,0 

Вартість проїзду  на міських автобусних маршрутах  
загального користування 
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На 2020 рік очікується укладання договорів на 16 тимчасово відведених місць для 

паркування таксі. Прогнозований план на збір за місця припаркування транспортних 

засобів (таксі) передбачається близько 150,0 тис.грн. Вартість надходжень місячної 

суми збору за паркування таксі на тимчасово відведеній ділянці для розрахунку 

збору паркування таксі на 2020 рік визначена в сумі 25,97 грн. Площа одного 

відведеного місця під паркування таксі становить 13.75 м
2
. 

 

Зв’язок 

 Упродовж 2019 року в місті працювали: 

Львівська дирекція ПАТ «Укрпошта», в структурі 

якого по місту Червонограду налічується 8 

відділень та два відділення в м.Соснівка та смт. 

Гірник; 

-  Станційно-лінійна дільниця №4  м. 

Червонограда ПАТ „Укртелеком”; 

- ТзОВ „Кварц”, ТзОВ „Санга ЛТД”, ВП ЧУВТЗ ДП „Львіввугілля”,  ТзОВ 

„БУЖНЕТ”, ТзОВ „ММДС ТВ”, ПП «Центр зв’язку Граф», ТзОВ «БЕСТ-ЛІНК», 

інтернет сервіс-провайдер «Візор-Гал». 

 

Станом на 01.01.2020р. телефонна мережа становить 15000 номерів, з них задіяна 

ємність - 3494 номерів, що на 1666 номерів менше в порівнянні до 01.01.2019 року  

(5160 номерів). 
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Мережа радіофікації станом на 01.01.2020р. обліковує 1183 радіоточок, що на 335 

радіоточок менше в порівнянні до 01.01.2019 року  (1518 радіоточок). 

Отож, в містах Червоноград, Соснівка та смт. Гірник повністю задоволені черги 

на встановлення квартирних телефонів та встановлення телефонних апаратів в 

будинках приватної забудови.  
 

 Місцеве радіомовлення на території Червоноградської 

міської ради представлене: радіостанцією Нео Радіо - 100.5 

FM Червоноград (музично-інформаційного формату) та 

комунальним підприємством « Радіостудія «Новий двір»» 

за форматом-створення та розповсюдження 

інформаційних, пізнавальних, культурологічних, музично-

розважальних програм та передач. 

 

 

Розвиток місцевого 

радіомовлення КП Радіостудія «Новий двір» вбачає у 

створенні ФМ-станції у межах національної програми 

«Мовлення громад». 

Оскільки на сьогоднішній день частотний ресурс у м. 

Червоноград вичерпаний, радіостудія планує звертатись до 

Нацради із клопотанням про розрахунок частоти. В 

подальшому, у відповідному порядку, братиме участь в 

конкурсі на отримання ФМ-частоти. 

 

 
 

Поряд з цим, на стадії запуску Інтернет-радіо «Перший муніципальний канал», в 

ефірі якого транслюватимуться існуючі передачі Радіо «Новий двір», а також нові 

програми, які будуть цікаві широкому слухачеві. 

Створений інформаційний сайт «Перший муніципальний портал», на якому 

висвітлюються новини м.Червонограда, смт. Гірника та навколишніх населених 

пунктів. Тут же буде розміщено посилання на онлайн-радіо, що дозволить 

читачу/слухачу довідатись про події в нашому регіоні не лише в нашому місті, але і 

в будь-якій точці світу, де є Інтернет. 
 

Основні заходи та завдання розвитку в сфері транспорту та зв’язку  

на 2020-2022 роки: 

 Проводити постійну роботу з перевізниками міських автобусних маршрутів 

про забезпечення  заміни рухомого складу на оновлені сучасні автобуси.  

 Впровадження в транспортних засобах GPS-модулів, з метою належного 

контролю за дотриманням графіків руху на міських маршрутах загального 

користування. 

 Підвищення ефективності та надійності функціонування пасажирського 

транспорту. 

 Забезпечення належної якості обслуговування пасажирів та надання послуг 

зв’язку.  

 Вдосконалення мережі щодо функціонування тимчасово відведених ділянок 

паркування автотранспорту – таксі.  

https://www.facebook.com/neoradioua/
https://www.facebook.com/neoradioua/
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4.5. Ринок споживчих товарів та послуг 
 

     Сфера торгiвлi та послуг вiдiграє значну роль у формуваннi економiчного та 

соцiального потенцiалу розвитку мiста, зайнятостi населення та задоволення його 

потреб в товарах i послугах.  

     Мiсто Червоноград має досить розвинену мережу торговельних закладiв, з 

яких 434 обєкти роздрiбної торгiвлi, 108 об’єктiв дрiбнороздрiбної торгiвлi 

(павiльйони, вiддiли, кiоски). 

   Мережа пiдприємств ресторанного господарства налiчує 119 заклади та 

поновлюється невеликими за кiлькiстю посадочних мiсць закладами iз сучасним 

iнтер’єром та розширеним спектром послуг. 

   Головною метою в данiй галузi є сприяння подальшого розвитку споживчого 

ринку, формування розгалуженої мережi пiдприємств торгiвлi та сфери послуг, 

здатної задовольнити потреби населення в якiсних товарах i послугах,  в тому числi 

в послугах ресторанного господарства гарантованої якостi та за доступними цiнами. 

Прогнознi розрахунки показникiв на 2020 рiк розробленi з урахуванням оцiнки 

стану економiки мiста у 2019 роцi, впливу складної полiтичної та економiчної 

ситуацiї та iнших зовнiшнiх факторiв, очiкуваних тенденцiй. 

На територiї м.Червонограда основну частку в торгiвлi на сьогоднiшнiй день 

становлять приватнi пiдприємства. Отримання прибутку власниками пiдприємств є 

основним мотивом розвитку торгiвлi.  

Сьогоднiшнiй споживчий ринок мiста характеризується високим рiвнем 

насиченостi як продовольчими, так i непродовольчими товарами, вiдсутнiстю 

товарного дефiциту.  

    Мiсто Червоноград займає 4 мiсце по обсягах роздрiбного товарообороту серед  

29 мiст та районiв областi пiсля мiст Львова, Стрия і Пустомитівського району. 

Частка міста в загальнообласному обсязі роздрiбного товарообороту становила 2,8%. 

    Обсяг роздрiбного товарообороту пiдприємств, основним видом дiяльностi 

яких є роздрiбна торгiвля (без урахування обороту фiзичних осiб-пiдприємцiв) за 

попереднiми розрахунками за 2019 рiк склав 1343,0 млн.грн. у фактичних цiнах (за 

2018 рiк – 1244,6 млн.грн.). 

    Обсяг  товарообороту за сiчень-вересень 2019 становив 1007,7 млн грн. і за 

порiвнянними цiнами збільшився на 3,5% проти січня-вересня 2018-го  року.  

    У 2020 роцi очікується збiльшення обсягу роздрiбного товарообороту торгових 

пiдприємств (за виключенням підприємств м.Соснівки), який становитиме за 

прогнозними даними 1250,0 млн.грн.    

    З розрахунку на одного мешканця через мережу торгiвельних пiдприємств за 

попереднiми розрахунками за 2019 рiк реалiзовано товарiв на 16680 гривень проти 

15422 гривень за 2018 рiк.   

   На 2020 рiк прогнозний показник обсягу роздрiбного товарообороту 

пiдприємств м.Червонограда та смт. Гірник на одну особу становитиме 18010 

гривень. 

  Зростання обсягiв роздрiбного товарообороту передбачено за рахунок легалiзацiї 

підприємств роздрiбної торгівлі, вiдкриття нових торговельних об’єктiв та 

впровадження прогресивних методiв торгiвлi, пiдвищення якостi торговельного 

обслуговування населення.            

 

 

 

 

Розвиток роздрiбного товарообороту 
                                                                                                                                                 млн.грн. 



 21 

 
 

Вiдповiдно до обсягiв роздрiбного товарообiгу, подано показники роздрiбного 

товарообiгу з розрахунку на одну особу.  

 
 

Показник Одиниця 

вимipу 

2018p.    

(звiт) 

2019p.  

(очiк.) 

2020  

(проект) 

    Роздрiбний товаpооборот 

пiдприємств, основним видом 

дiяльностi яких є роздрiбна 

торгiвля, на одну особу – всього: 

 

 

гpн. 

 

 

15422 

 

 

16080 

 

 

18010 

 
 

      

   В  центрі  міста  Червоноград  відкрито   

у 2019 році перший сучасний комплекс – 

торгово - розважальний центр 

“Кристинопіль”.   

        У ТРЦ “Кристинопіль” розташо-ваний 

продуктовий супермаркет “АТБ”, аптека, 

велика кількість фірмових магазинів і бутиків 

з модним одягом, ювелірними виробами, 

салонами краси, фотостудією та магазинів з 

різними аксесуарами, кав’ярня, ресторан 

ARLETTE CAFE з літньою терасою, дитячий зал та бізнес-центр “Кристинопіль”. 

Трьохповерхова будівля займає площу понад 5 тисяч квадратних метрів.  

    

    На місці недобудованого супермаркету «Арсен» у Червонограді, де впродовж 

десяти років недобудова площею 9,4 тис. 

кв.м стояла закинутою, на вул. Бандери, 

24а Національна мережа ''Епіцентр К'' 

відкрила у 2019 році новий торговельний 

центр так званого малого формату. На 

площі 6 тис. кв. м торговельний центр 

пропонує широкий вибір 

непродовольчих товарів з більше ніж 

34,6 тис. арти-  кулів:  будівельні  

матеріали,  вироби  

з дерева та металу, покриття для підлоги, 

плитку, фарби, меблі, інструменти, все для саду, побутову техніку та хімію, 

900,0 
 
1000,0 
 
1100,0 
 
1200,0 
 
1300,0 
 
1400,0 

 2018 рік (звіт)  2019 рік (очікув. 

 

)    2020 рік (проект) 

1244,6 

   1343,0 

  1250,0 
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автотовари, товари для дітей, посуд, канцелярію та зоотовари. Завдяки появі ТЦ 

«Епіцентр» у Червонограді створено 50 нових робочих місць, а місцевий бюджет 

отримає щорічно додаткові надходження. 

 

   У 2020 році по вул.С.Бандери - Корольова планується відкриття нового 

супермаркету з продажу широкого асортименту товарів для задоволення потреб 

мешканців даного мікрорайону та створення  робочих місць, де буде 

працевлаштовано  52 особи.  

 

  У задоволеннi потреб населення в товарах значне мiсце належить ринкам. В 

мiстi ринкова дiяльнiсть здiйснюється на 3-х ринках iз загальною кiлькiстю 

торговельних мiсць - 1665, з них:  

 

                                                                                  

- КП Червоноградський ринок -                                  

                                        1436 місць; 

 
 

   

 

 

 

 
 

- ПП “Майдан” – 151 місце; 

 

 

 

 

     - ТД “Форсаж” –   78 місць. 

 
 

Згідно договору між КП Червоноградський ринок і АТ “Українська залізниця” від 

02.01.2020 року № Л/НКМ – 201 територія по вул. Б.Хмельницького, яка належить 

залізниці,  через аукціон надана комунальному підприємству в оренду з метою 

використання під торговельну діяльність на ринку.  

 

Побутове обслуговування. 
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      Сучаснi стандарти виробництва та життя ставлять високi вимоги до сфери 
послуг. Забезпечення своєчасного та якiсного надання послуг рiзноманiтного 
асортименту є прiоритетним завданням у планi пiдвищення якостi життя 
населення. Один iз iндикаторiв рiвня життя є ступiнь задоволення потреб 
суспiльства в послугах. 

На сьогоднiшнiй день суб’єкти пiдприємницької дiяльностi, як юридичнi так i 

фiзичнi особи, пропонують широкий спектр послуг, орiєнтований за рiвнем доходiв 

населення. Мережа сфери побутового обслуговування мiста дає можливiсть 

одержувати послуги за мiсцем проживання. 

Обсяг реалiзованих послуг за очiкуваними даними за 2019 рiк зменшиться на                    

2,7 % та становитиме 342,0 млн.грн. (за 2018 рiк – 351,6 млн.грн.), в тому числi 

послуги, реалiзованi для населення за попереднiми розрахунковими даними 

складають за  2019 рiк – 117,3 млн.грн., а за 2018 рiк – 122,7 млн.грн., що становить 

95,6% в порiвняннi з минулим роком. 

Серед 29 районiв та мiст областi по обсягах у сферi нефiнансових реалiзованих 

послуг за результатами роботи 9-и місяців 2019 року підприємства м.Червонограда, 

м.Соснівки та смт. Гірник   знаходилися на 13 мiсцi, а по послугах, якi реалiзуються 

для населення мiста - на 6 мiсцi. 

Обсяг послуг, реалiзованих для населення, займає в загальному обсязi всiх послуг 

34,3%. 

Прогнозний показник обсягу реалiзованих послуг по м. Червонограду та                         

смт. Гірник на 2020 рiк становитиме 310,0 млн.грн., в тому числi послуги, 

реалiзованi для населення – 108,0 млн.грн. 

Обсяг  реалiзованих  послуг 

(у ринкових цiнах, включаючи ПДВ) 

                                                                                                    млн.грн. 

 
      Сфера побутових послуг у м.Червоноградi 

представлена 25 видами послуг. В мiстi 

працюють: 20 взуттєвих майстерень, 32 

перукарні, 13 ательє та майстерень по ремонту 

одягу, 1 майстерня по ремонту годинникiв, 18 

майстерень по ремонту побутової та офiсної 

технiки, 2 фотосалони та 4 пункти прийому 

замовлень на друк фотографiй, 6 автомийок, 7 

автозаправних станцiй.  

   Крiм того, надаються послуги, ритуальнi послуги, виготовлення меблiв, 

столярних та металевих (у т.ч. кованих) виробiв за iндивiдуальними замовленнями. 

 
160,00 
 
210,00 
 
260,00 

 
310,00 
 
360,00 
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 2019 рік (очік.)    2020рік (проект) 

351,6 
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Досить широко розвинутi автопослуги (шиномонтаж, ремонт, фарбування, 

рехтування та iнше). 

Найбiльшу питому вагу в обсязi побутових послуг займають: перукарськi 

послуги, ремонт складно-побутової технiки, ремонт взуття та одягу. 

Розширення сфери побутових послуг, збiльшення їх обсягiв та доходу вiд 

реалiзацiї послуг залежить вiд попиту населення, а також вiд його 

платоспроможностi, що безпосередньо пов’язано iз загальною економiчною 

ситуацiєю в країнi. 

Також актуальними є послуги з операцiй з нерухомим майном, послуги у сферi 

iнформацiї та телекомунiкацiй, пошти та кур’єрської служби. 

Зростання обсягiв реалiзованих послуг планується за рахунок розширення мережi 

пiдприємств сфери надання послуг, пiдвищення якостi побутового обслуговування 

населення та забезпечення потреб населення в побутових послугах першої 

необхiдностi. 

Актуальними питаннями  розвитку сфери послуг є: 
- недосконалiсть нормативно-правових актiв, що регламентують дiяльнiсть 

органiзацiй сфери послуг;  
- непрозора система звiтностi приватних пiдприємцiв, якi надають послуги 

населенню (фiзичнi особи-підприємці не звiтують перед органами статистики; 
обсяги послуг, наданих ними, не облiковуються); 

- високi вiдсотковi ставки на отримання кредитiв; 

- наявнiсть великого „тiньового” сектору послуг; 

- низький технiчний рiвень оснащення бiльшостi пiдприємств галузi. 

 

Основнi заходи та завдання розвитку у сферi торгiвлi 

та побутового обслуговування населення  

у  2020 роцi та прогноз на 2021 рік: 
 Спільно з відповідними державними структурами, згідно чинного 

законодавства, забезпечувати дотримання правил торгiвельного обслуговування на 

ринку споживчих товарiв та захисту прав споживачiв; 

 Вдосконалення комунiкацiйних процесiв, в межах повноважень органів 

місцевого самоврядування, мiж усiма ланками управлiння, персоналом i клiєнтами; 

 Надання органiзацiйної, iнформацiйної та консультацiйної пiдтримки 

суб’єктам господарювання;  

   Сприяння товарному насиченню споживчого ринку, бiльш повному 

задоволенню потреб населення у високоякiсних товарах та послугах; 

   Сприяти пiдвищенню рiвня ефективної дiяльностi пiдприємств торгiвлi та 

сфери     послуг; 

 Сприяння впровадженню нових видiв послуг та розвитку iнфраструктури   

побутового обслуговування, вiдкриттю сучасних об’єктiв;    

 Пiдвищення рiвня культури обслуговування на пiдприємствах споживчого 

ринку та побутового обслуговування. 

 Врегулювання вiдносин, пов’язаних з органiзацiєю та функцiонуванням 

ринкiв, створення умов для продажу сiльськогосподарської продукцiї безпосередньо 

її виробниками;  

 Посилення протидiї несанкцiонованiй i стихiйнiй торгiвлi в мiстi;               

 Створення умов для просування товарiв мiсцевих товаровиробникiв в 

роздрiбнiй мережi мiста, проведення ярмарок по реалiзацiї продукцiї мiсцевих 

товаровиробникiв;  

 Запобiгання надходженню на споживчий ринок неякiсних, фальсифiкованих 

та небезпечних для життя i здоров’я населення мiста товарiв.  
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5.  ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 
 

 Головною метою фінансового ресурсу 

міста є створення сприятливого фінансово-

господарського середовища  шляхом 

продовження структурних реформ, що 

забезпечить фінансово-економічну стабільність 

для суб’єктів господарювання міста, детінізація 

економіки. Бюджетний ресурс міста 

формується на підставі норм Податкового та 

Бюджетного кодексів, інших законодавчих 

актів.  

При формуванні дохідної частини враховано 

нормативи зарахування ПДФО до міського бюджету в розмірі 60%, 100 відсоткове 

зарахування єдиного податку, податку на нерухоме майно, акцизного податку з 

роздрібної торгівлі тютюновими виробами та алкогольними напоями, плати за 

землю, плати за оренду комунального майна та інших податків і зборів.  

Обсяг міжбюджетних трансфертів враховано в сумах, передбачених в законі 

України «Про державний бюджет України на 2020 рік». 

-  освітня субвенція – 101 001,5 тис.грн., 

-  медична субвенція – 13 661,1 тис.грн. 

- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок 

коштів медичної субвенції (інсуліни) – 423,0 тис.грн. 

  Оскільки Верховною Радою України 14 листопада 2019 року прийнято закон, 

яким внесено зміни до Бюджетного Кодексу, яким враховано:  

- зміни до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про державну соціальну 

допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» і «Про 

державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 

інвалідністю» щодо здійснення видатків на виплату відповідних допомог 

безпосередньо з державного бюджету замість місцевих бюджетів за рахунок 

відповідних субвенцій з державного бюджету.  

Крім того, переведено на готівкову форму розрахунку з одержувачами пільг та 

субсидій, тому субвенцій з державного бюджету на соціальний захист населення 

міському бюджету не передбачено.  

 

Доходи міського бюджету 

Доходи міського бюджету м. Червонограда на 2020 рік заплановано в обсязі  

429 108,6тис.грн., в тому числі доходи загального фонду міського бюджету 

413 530,6тис.грн.,  доходи  спеціального  фонду  міського  бюджету  15 578,0 тис. 

грн., у тому числі бюджету розвитку   2 200,0тис.грн.  

 

       
 

Доходи міського 
бюджету 

429,1 млн.грн. 

Доходи загального фонду 

413,5 

млн.грн. 

Доходи спеціального 
фонду 

15,6 

млн.грн. 
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Обсяг доходів загального фонду за мінусом офіційних трансфертів планується в 

сумі 298 445,0тис.грн. (В планові показники не враховано надходження ПДФО, що 

справлявся на території м.Соснівка – 8,8млн.грн). 

 Основним джерелом наповнення загального фонду бюджету залишається 

податок на доходи фізичних осіб. 67,2% - питома вага цього податку в доходах 

бюджету. План надходження ПДФО – 200 510,0тис.грн.  

План акцизного податку на 2020рік – 21 000,0 тис.грн   (з роздрібної реалізації 

пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів -  10 000,0 тис.грн., частина акцизного 

податку з виробленого в Україні пального – 2 000,0тис.грн., частина акцизного 

податку з ввезеного на митну територію України пального – 9 000,0 тис.грн.) 

Податок на нерухоме майно включає податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки,  податок на землю та транспортний податок.  

 У 2020 році податок на нерухоме майно планується в сумі  25 760,0 тис.грн., в 

тому числі: 

- Податок на землю - в сумі  19 200,0 тис.грн.;  

- Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –  6 400,0 тис.грн.; 

- Транспортний податок - 160,0тис.грн.; 

      - Єдиний податок заплановано в сумі  45 000 тис.грн.;      

      - Надходження адміністративних зборів та платежів – 4 900 тис.грн.;  

- Інші доходи бюджету: 

Плата за оренду майна комунальної власності, податок на прибуток, збір за 

паркування транспортних засобів, інші надходження запропоновано в межах 

очікуваних надходжень у 2020 році. 

Джерелами надходжень спеціального фонду бюджету міста  є: 

- кошти від продажу комунального майна - 1200,0 тис.грн.;  

- кошти від продажу земельних ділянок  -1 000,0тис.грн.;  

- екологічний податок - 100,0 тис.грн.;  

- власні надходження бюджетних установ 13 278,0 тис.грн. 

 

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ 

Планування видатків міського бюджету проведено, виходячи з необхідності 

першочергового забезпечення бюджетними коштами найважливіших напрямків і 

заходів у соціально-культурній сфері, житлово-комунальному господарстві. 

Пріоритетне спрямування коштів передбачається на заробітну плату та нарахування 

на неї, енергоносії, харчування та на інші захищені статті в  закладах освіти, охорони  

здоров’я, культури. 

Загальний обсяг видатків в міському бюджеті на 2020 рік визначено в обсязі   429 

108,6тис.грн., з них видатки загального фонду  413 530,6 тис.грн., спеціального –  15 

578,0 тис.грн.  

У видатки бюджету не включені видатки по утриманню установ, що знаходяться 

на території Соснівської міської ради.  

    

  

Видатки міського 
бюджету 

429,1 

 млн.грн. 

Видатки загального фонду 

413,5 

млн.грн. 

Видатки спеціального 
фонду 

15,6 

млн.грн. 
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Видатки  загального фонду міського бюджету на 2020  рік складають 413 530,6 

тис.грн., з них : 

       -   заробітна  плата  з нарахуванням –  309 317,3 тис.грн. або 74,8%,  

-    енергоносії  –  32 378,6  тис. грн. або 7,8%,  

       -    харчування – 27 336,5 тис.грн, або 6,6 %,     

-  медикаменти,  пільгові медикаменти:  

    (в т.ч. субвенція на інсулін - 423,0 тис.грн.)  – 4 543,0 тис.грн., або 1,1%, 

      -   інші  видатки – 39 955,2 тис.грн.  або 9,7%.  

 

 

        
 

Основні заходи та ключові завдання у сфері фінансової діяльності 

на 2020 – 2022 роки: 

 

 Забезпечення виконання запланованих показників надходжень доходів до 

бюджетів усіх рівнів; 

 Проведення уточнення фінансових планів комунальних підприємств та 

систематичного моніторингу за їх реалізацією; 

 Проведення аналізу причин збитковості суб’єктів підприємництва та 

визначення шляхів відновлення прибуткової діяльності; 

 Здійснення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств міста; 

 Забезпечення економічного та ефективного витрачання коштів бюджету міста. 

 

 

 

 
 

 

6. РИНКОВІ 

ПЕРЕТВОРЕННЯ 

6.1. Реформування відносин 

власності 
  
 

 

  Приватизація — це процес зміни 

власника шляхом відчуження об’єктів 

комунальної власності у приватну 

власність, створення реального власника і 
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залучення до цього процесу платоспроможних інвесторів. Завданням органів 

виконавчої влади є захист прав власності, ефективне використання комунальної 

власності, прозорої діяльності підприємств комунального сектору, забезпечення 

реформування відносин власності шляхом проведення прозорої приватизації 

об’єктів комунальної власності міста, спрямованої на дотримання інтересів 

територіальної громади міста та один з основних джерел наповнення бюджету 

розвитку м.Червонограда.  

Програмою приватизації об’єктів комунальної власності міста Червонограда на 

2019 рік затверджено Перелік обєктів, які підлягають приватизації у 2019 році, який 

включає в себе 17 об’єктів (з них 12 обєктів – шляхом викупу та 5 – на аукціон). 

Протягом звітного року підписано 11 договорів купівлі-продажу обєктів 

комунальної власності при викупі. По шести об’єктах – процес приватизації 

продовжуються у 2020 році.  

До місцевого бюджету від приватизації комунального майна (нежитлових 

приміщень) у 2019 році надійшли кошти в сумі 5 257 590,6 грн.  

      Програма приватизації об’єктів комунальної власності міста Червонограда на 

2020 рік не затверджена.  

        

Динаміка 

 щодо кількості роздержавлених нежитлових об’єктів комунальної форми 

власності протягом 2017-2019 років  

 
  

 Оренда комунального майна. Впродовж 2019 року суб’єктам господарювання 

було  передано в оренду для комерційних цілей 1,6 тис.кв.м. площ нежитлових 

приміщень комунальної власності. 

      Станом на 01.01.2020 року в оренді перебуває 308 об’єктів комунального 

майна загальною площею 28,1 тис.кв.м. Громадським організаціям міста (в тому 

числі релігійним) передано в оренду 2,8 тис.кв.м площ. 

     У 2019 році від оренди комунального майна до міського бюджету надійшли 

кошти в сумі 0,5 млн.грн., що на  200,0 тис. грн. більше ніж за 2018 рік (0,3 

млн.грн.). Збільшення надходжень зумовлене тим, що збільшилась загальна площа, 

яка перебуває в оренді. 

      Кошти, які надходили від оренди комунального майна територiальної громади             

м. Червонограда залишались на рахунках орендодавців: КП «Червонограджи-

тлокомунсервiс», КП «Червоноградтеплокомуненерго», КП «Червоноградводока-

нал», КП «Комунальник»,  КП СК «Шахтар», КП «Центральна мiська лiкарня 

Червоноградської мiської ради», КП «Центр первинної медикосанiтарної допомоги 
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м. Червонограда» та КП «Червоноградська мiська стоматологiчна полiклiнiка» 

відповідно до рішення Червоноградської міської ради «Про затвердження 

Положення про порядок передачі в оренду майна, яке належить до комунальної 

власності територіальної громади м. Червонограда» від 24.05.2018р. №885 

      На 2020 рік заплановано надходження коштів в міський бюджет від оренди 

нерухомого комунального майна в сумі 320,0 тис.грн. 
 

Основні заходи та завдання у сфері управління комунальним майном на 

2020рік: 

 Ведення обліку майна (реєстру), що перебуває у комунальній власності 

територіальної громади міста, формування комп’ютерної бази даних об’єктів 

комунальної власності, внесення змін до бази даних щоквартально; 

 Забезпечення оперативного управління та ефективного використання 

комунального майна з метою виконання доходної частини міського бюджету від 

надходжень за оренду та відчуження комунального майна; 

 Здійснення постійного аналізу ефективності використання комунального 

майна; 

 Забезпечення надходження до місцевого бюджету коштів за рахунок 

приватизації та передачі в оренду об’єктів комунальної власності у 2020 році. 

Здійснення раз в рік та у випадку необхідності обстеження робочою групою 

нежитлових приміщень, які здаються в оренду по всіх комунальних підприємствах, 

установах-закладах освіти, культури, охорони здоров’я. 

 

 
 

  Підприємництво є складовою соціально-економічного розвитку міста, тому 

питання розвитку малого підприємництва залишається одним із важливих. 

Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва в 

місті, підвищення його потенціалу, усунення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, перешкод, що стримують подальший його розвиток, сприяє 

збільшенню обсягів надходження до міського бюджету від сплати податку 

суб’єктами малого та середнього підприємництва. У сучасних умовах  саме з малим 

і середнім підприємництвом пов’язується надія на швидкі і позитивні структурні 

зміни в економіці, створення умов для розширення та впровадження ринкових 

реформ. 

          У 2019 році на податковому обліку перебувало 5478 суб’єктів малого 

підприємництва з них: малих підприємств 958 одиниць, фізичних осіб-підприємців 

4512 одиниць. 

            За підсумками 2018 року малими та середніми підприємствами міста 

Червоноград  реалізовано виробленої продукції (товарів, послуг) на суму 3,9 млн. грн., 

що у 1,1 рази більше, ніж у 2017 році. За попередніми даними у 2019 році обсяг 

реалізації складе 4,0 млн.грн. 

Проектом Програми на 2020 рік обсяг реалізації продукції малими та середніми 

підприємствами міста Червонограда прогнозується 4,1 млн.грн.     

 

6.2. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 
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          Динаміка середньорічної кількості найманих працівників на малих підприємствах 

впродовж останніх років має тенденцію до зростання. Середньорічна кількість найманих 

працівників на малих підприємствах міста Червонограда за 2017 рік – 4310 осіб, за 2018 рік 

– 4490 осіб, за 2019 рік  -  4520 осіб. 

           На 2020 рік середньорічна кількість найманих працівників на малих 

підприємствах прогнозується 4550 осіб за рахунок збільшення кількості малих 

підприємств - юридичних осіб. 

 

Проведений аналіз даних оперативного моніторингу державної реєстрації нових 

суб’єктів підприємницької діяльності показав, що за 2019 рік державну реєстрацію 

здійснили 572 нових суб’єктів підприємницької діяльності, з них юридичних осіб – 36 

од., фізичних осіб-підприємців – 536 од.  

Слід зазначити, що порівняно з минулим роком чисельність зареєстрованих 

юридичних осіб зменшилось на 11 юридичних і на 144 фізичних осіб. Водночас 

спостерігається тенденція до збільшення чисельності знятих з державної реєстрації 

фізичних осіб – підприємців з 386 осіб у 2018 році до 464 осіб у 2019 році та зменшення 

юридичних осіб з 18 осіб у 2018 році до 11 осіб у 2019 році.  
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.                                                                                     

 
  У 2018 році кількість підприємств становила – 982 одиниці, у 2019 році - 958 

одиниць. Згідно з проведеним аналізом у 2020 році очікується тенденція зростання 

загальної кількості малих підприємств та фізичних осіб-підприємців, які діятимуть в 

місті. 

     Критерієм ефективності розвитку сфери підприємництва у 2020 році очікується 

зростання кількості діючих суб’єктів малого та середнього підприємництва до 1000 

одиниць, ріст  на 4,0 %. 

   

 
 

            Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати єдиного податку                           

на підприємницьку діяльність  у 2017 році – 29,3 млн.грн., у 2018 році – 35,2 млн. 

грн.. у  2019році - 42,7 млн. грн.. 
 На 2020 рік заплановано забезпечення надходжень від діяльності суб’єктів малого та 

середнього підприємництва до місцевого бюджету в сумі 45,0 млн.грн. 
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Показники діяльності малих підприємств                                                                                   

та елементів ринкової інфраструктури м.Червонограда 

 
 

Показник 

Один. 

виміру 
2018p.          

звіт  

2019p.          

звіт  

2020p. 

проект 

2020p. до 

2019p.,%  

Малі підприємства - 

всього 

одиниць 982 958 1000 104,3 

Середньорічна 

кількість зайнятих 

працівників на малих 

підприємствах 

тис. осіб 4,4 4,5 4,6 102,2 

Обсяги реалізованої  

продукції (робіт, 

послуг) малими 

підприємствами 

  млн. грн. 3908,7 4000 4100 102,5 

Комерційні банки 

(філії) 

одиниць 9 10 10 100,0 

Консалтингові фірми одиниць 2 2 2 100,0 

Страхові організації 

(філії) 

одиниць 6 6 7 116,6 

Аудиторські фірми одиниць 2 2 2 100,0 

  
Основні заходи та завдання в сфері підприємництва на 2020 рік: 

 У 2020році основні зусилля будуть спрямовані на: 

 Створення умов для пошуку і впровадження інвестиційних проектів;  

 Підвищення ефективності організаційної, ресурсної, інформаційно-

консультативної та навчально-методичної підтримки розвитку підприємництва; 

 Забезпечення прозорості та відкритості реалізації регуляторної політики на 

території міста; 

 Наповнення державного та місцевого бюджетів; 

 Активізацію фінансово-кредитних механізмів підтримки малого 

підприємництва, надання консультативної допомоги суб’єктам підприємництва, 

всебічна підтримка їх діяльності; 

 Залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до здійснення 

постачання продукції (робіт, послуг) для потреб міста; 

 Сприяння розповсюдженню інформації (реклами) про продукцію дрібних 

місцевих виробників та стимулювання її збуту (виставки, ярмарки, конференції 

тощо); 

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

2017 рік  2018 рік  2019 рік  2020 рік (прогноз) 

Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати єдиного податку на 
підприємницьку діяльність (млн.грн.) 

Ряд1 29,3 

35,2 

42,7 

45,0 



 33 

 Оптимізація сфери надання адміністративних послуг через центр надання 

адміністративних послуг в м. Червонограді та дозвільної системи у сфері 

господарської діяльності; 

 Проведення для підприємців круглих  столів, зустрічей з проблем розвитку 

малого та середнього підприємництва  в тому числі за участю державних та 

контролюючих органів; 

 Інформування та сприяння участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

всеукраїнських та міжнародних виставках та ярмарках; 

 Організація щодо проведення семінарів і нарад з представниками малого і 

середнього бізнесу в тому числі з представниками банківських установ в частині 

надання пільгових кредитів з метою ефективної реалізації Програми підвищення 

конкурентоспроможності Львівської області; 

 Організація та проведення на місцевому рівні конференцій, брифінгів 

координаційних комітетів сприяння зайнятості населенню, «круглих столів» та 

інших заходів, спрямованих на створення сприятливих умов щодо розвитку 

підприємницької діяльності; 

 Висвітлення у ЗМІ інформації про проведення зустрічей міської влади, 

соціальних партнерів з підприємцями міста.  
  На пiдставi рiшення Червоноградської мiської ради вiд 25.04.2017 року № 505 

«Про затвердження Положення про оренду окремих елементiв благоустрою для 

розмiщення атракцiонiв, луна-паркiв, циркiв-шапiто, вiдкритих лiтнiх майданчикiв 

та пересувних елементiв вуличної торгiвлi на територiї м. Червонограда» (зі змінами 

і доповненнями) в 2019 році було укладено 88 договорів на право короткострокового 

користування окремими елементами благоустрою на умовах оренди. До міського 

бюджету в 2019 році надійшло 212,0 тис.грн. від оренди на право короткострокового 

користування окремими елементами благоустрою. 

 

 

 

7. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 
 

 

Основним завданням соціального захисту населення у 2020 році є забезпечення 

реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування 

громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.  

 

Важливим аспектом соціальної політики визначено підвищення ефективності 

програм соціальної підтримки, посилення їх адресної спрямованості на підтримку 

вразливих верств населення, впровадження заходів щодо соціальної адаптації сімей 

та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. 

 

Головною метою є забезпечення індивідуального та комплексного підходу до 

надання послуг малозабезпеченим червоноградцям, учасників антитерористичної 

операції та внутрішньо переміщених осіб, їх соціалізації та соціальної безпеки в 

суспільстві, забезпечення права працюючим особам на отримання пенсійних виплат 

в майбутньому та забезпечення виплати пенсій існуючим пенсіонерам. 

 

 
 

 

7.1. Ринок праці та зайнятість населення 
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З метою формування ефективного 

ринку праці необхідно забезпечити 

підвищення якості та 

конкурентоспроможності робочої сили 

шляхом сприяння підприємствам у 

здійсненні професійного навчання 

працівників протягом трудової 

діяльності. 

 Упродовж 2019 року в місті створено 

1090 робочих місць, що на 326 місць 

менше ніж у 2018 році. В основному 

робочі місця юридичними та фізичними особами створювалися в галузі торгівлі та 

переробній промисловості.  

  Упродовж  2019р. в Червоноградській міській філії ЛОЦЗ отримали послуги 

3574 ос., що на 707 ос. або на 16,5% менше, ніж у 2018 р., з них  статус безробітного 

отримали 1485 ос. (торік 1695 ос.). 

Кількість вакансій, наявних в базі даних служби зайнятості, у порівнянні з  2018 

роком, зменшилась на 441 вакансію  або на 12,7%  і становила 3035 вакансій. 

З числа зареєстрованих безробітних соціальні послуги надавалися: 

 993 жінкам, котрі мали статус безробітної, що на 196 ос. (або на 16,5%) менше, 

ніж у відповідному періоді торік, з них працевлаштовано 379 ос., (торік - 437 ос.). 

Проте рівень працевлаштування безробітних жінок збільшився в порівнянні з 

минулим роком на 1,4% .  

 677 соціально вразливих осіб, котрі мали статус безробітного, що на 144 ос. 

(або на 21,6%) менше, ніж у 2018 році, з них отримали роботу 215 ос., (торік 246 ос.). 

Але  працевлаштування безробітних, які відносяться до категорії соціально 

вразливих збільшилось у порівняння з минулим роком майже на 2%.  

 705 молодих осіб у віці 35 років, котрі мали статус безробітного, що на 113ос. 

(або на 13.8%) менше, ніж  торік, з них отримали роботу 293 ос., (торік 300 

ос.).Рівень працевлаштування безробітної молоді також збільшився у порівнянні з 

минулим роком на 5,2%. 

Кількісне зменшення чисельності осіб, забезпечених роботою -  впродовж 2019р. 

працевлаштовано 2530 осіб, що на 296 осіб менше,  ніж у 2018 р.,- у відсотковому 

значенні має приріст на 4,8%.  

Чисельність безробітних, котрі проходили професійне навчання за скеруванням 

служби зайнятості зменшилась,- так упродовж 2019р. пройшли навчання 286 ос., в 

порівнянні з минулим роком на 69 ос. менше, але рівень охоплення профнавчанням 

безробітних збільшився майже на 6%.  

Як бачимо, ефективність надання послуг незайнятих громадян, що звертаються у 

пошуку роботи до Червоноградської міської філії  ЛОЦЗ, має позитивну динаміку. 

                 

 

                       Показники забезпечення зайнятості населення 

Показник 
Одиниця 

виміру 

2018p. 

звіт 

2019p.  

звіт 

2020p. 

пpоект 
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Показник 
Одиниця 

виміру 

2018p. 

звіт 

2019p.  

звіт 

2020p. 

пpоект 

Кількість незайнятих осіб, які 

звеpнулись з питань пpацевлаштування, 

враховуючи перехідних з попереднього 

року 

осіб 4281   3574 3500 

Усього перебувало на обліку зі 

статусом безробітного 

осіб 1695  1485 1500 

в тому числі:      

 вивільнено з галузей економіки -”- 128 65 100 

 звільнено з пpичин плинності кадpів -”- 116 144 150 

 випускники навчальних закладів -”- 69 70 70 

 інші категоpії незайнятого 

пpацездатного населення 

-”- 1382 1206 1180 

Чисельність осіб, забезпечених 

роботою (за направленням державної 

служби зайнятості, самостійно та 

шляхом укладання цивільно-правових 

угод) 

осіб 3062  2530 2600 

в тому числі:      

 пpацевлаштування безробітних -”- 651 609 650 

 охоплення безробітних 

професійною підготовкою, 

перепідготовкою та підвищенням 

кваліфікації 

-”- 355 286 290 

 залучення громадян до громадських 

та інших робіт тимчасового характеру 

-”- 32 33 30 

 надання одноразової виплати 

допомоги з безробіття для 

започаткування власної справи 

-”- 2 7 5 

 надання компенсації єдиного внеску 

роботодавцям за працевлаштування 

безробітних 

-”- 31 21 30 

Кількість зареєстровано вакансій - 

усього 

одиниць 3035 2708 2800 

 

Пріоритетні напрями діяльності у сфері ринку зайнятості населення                                         

у 2020-2022 роках: 

 Забезпечення подальшої співпраці з органами місцевої влади, профспілками, 

працедавцями, громадськими організаціями та іншими соціальними партнерами для 

сприяння забезпечення зайнятості населення, зокрема учасників АТО та інших 

соціально вразливих категорій населення з метою недопущення зростання обсягів 

безробіття.  

 Адресна робота з роботодавцями з метою формування банку вакансій у службі 

зайнятості, у тому числі на перспективу, та оперативне їх укомплектування.  

 

 Вжиття оперативних заходів для укомплектування вакансій, у тому числі із 

застосуванням методів рекрутингу, пошуку претендентів на роботу не лише серед 

клієнтів служби зайнятості.   
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 Запровадження рекрутингових засад в обслуговуванні як роботодавців так і 

шукачів роботи (опрацювання вакансій та резюме з різних джерел (ЗМІ, інтернет, 

оголошення, тощо), проведення постійної інформаційно роз’яснювальної роботи з 

роботодавцями і населенням з метою сприяння легалізації зайнятості населення, 

започаткування підприємницької діяльності. 

 Активне сприяння працевлаштуванню особам до набуття статусу безробітного, 

а також реалізації активних програм для працевлаштування безробітних, сприяння 

започаткуванню й розвитку підприємницької діяльності.  

 Посилення індивідуального підходу до сприяння зайнятості шукачам роботи та 

забезпечення їх роботою в максимально стислі терміни, завершення профілювання 

безробітних, контроль виконання програм зайнятості для безробітних відповідно до 

профільних груп. 

 Здійснення професійної підготовки, перепідготовкою та підвищення 

кваліфікації безробітних, безпосередньо на замовлення працедавців, з урахуванням 

поточної та перспективної потреби, передусім на базі ЦПТО ДСЗУ. Видача ваучерів 

особам старшим 45 років для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації 

з метою укріплення їх конкурентоспроможності на ринку праці. 

 Забезпечення організації громадських та інших робіт тимчасового характеру  

для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки 

безробітних та інших категорій осіб. 

 Співпрацю зі створеними об'єднаними територіальними громадами, від 

інформування населення про послуги СЗ за місцем проживання громадян, до 

організації громадських робіт, на засадах співфінансування, передусім з надання 

соціальних послуг, проведення активної профорієнтаційної та інформаційно-

консультаційної роботи з мешканцями громади. 

 Проведення профорієнтаційної роботи, спрямованої на активізацію процесу 

професійного самовизначення та реалізацію здатності до праці осіб, виявлення їх 

здібностей, інтересів, можливостей та інших чинників, що впливають на вибір або 

зміну професії та виду трудової діяльності. 

 

        

7.2. Соціальний захист населення 

 

          

   У 2020 році соціальні 

заходи будуть спрямовані на 

забезпечення максимального 

охоплення інвалідів, ветеранів 

та інших категорій 

малозабезпечених громадян 

житловими субсидіями та 

відшкодуваннями витрат на 

оплату житла, комунальних  

послуг, природнього газу, 

електроенергії; покращення матеріального стану незахищених малозабезпечених 

верств населення міста шляхом надання їм одноразової грошової допомоги; 

здійснення заходів щодо забезпечення безперешкодного доступу громадян з 

обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціального та громадського 

призначення; створення належних умов для підтримання та збереження здоров”я, 
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забезпечення соціальних гарантій членам сімей осіб, які загинули в ході проведення 

АТО в східних областях України та забезпечення соціальної, професійної та 

психологічної реабілітації військовослужбовців, які приймали участь в АТО. 

 

         Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення у 2020 році 

будуть проводитись за рахунок двох джерел фінансування: коштів місцевого 

бюджету та  субвенцій з обласного бюджету. 

          У 2020 році на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, 

інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам також виплата пільг та житлових субсидій 

населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та 

рідких нечистот кошти для фінансування  передбачені у державному бюджеті (у 

2019р. була субвенція  державного бюджету місцевим бюджетам) 

 У 2020 році фінансування пільг та житлових субсидій населенню на придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу проводиться з 

державного бюджету. 

         Сума виділених коштів для надання пільг з послуг зв’язку та інших 

передбачених законодавством пільг та здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним та залізничним 

транспортом становить 2654,0 тис. грн. що на 1158,4 тис.грн. менше, ніж 

використано у 2019 році. 

Фінансові показники 
 

Показник 
2018 р.  

звіт 
  2019 р.  

2020р. 

проект 

Сума субсидії на ЖКП (тис. грн.), в т. ч.: 77601,9 26979,0 - 

- розмір на домогосподарство ( грн..)     14010    12276 - 

Доходи – всього (тис. грн.)    

Соціальні допомоги та інші одержані 

поточні трансферти: 
227600,2 133196,4 6375,0 

з них соціальні допомоги 90120,9 97411,6 - 
 

 

Основні заходи та завдання по соціальному захисту населення                                                            

на 2020 – 2022 роки: 

 створення умов для забезпечення безперешкодного доступу громадян до 

інформації щодо державних та місцевих соціальних програм, існуючих державних і 

регіональних соціальних гарантій та стандартів; 

 забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також 

врахування гендерного аспекту у всіх сферах; 

 покращення матеріального стану незахищених малозабезпечених верств 

населення міста шляхом надання їм одноразової адресної допомоги; 

 забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальних 

допомог; 

  забезпечення максимального охоплення житловими субсидіями інвалідів, 

ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян; 

 забезпечення щомісячної інвентаризації баз даних Єдиного державного 

реєстру осіб, які мають право на пільги; 

  надання державної підтримки громадським організаціям інвалідів; 

  забезпечення санаторно-курортного лікування ветеранів війни та 

інвалідів; 
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  здійснення заходів щодо забезпечення безперешкодного доступу 

громадян з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціального та 

громадського призначення; 

  забезпечення безоплатними ліками та медичними послугами інвалідів 

ліквідаторів аварії на ЧАЕС та інвалідів, постраждалих від Чорнобильської 

катастрофи; 

  забезпечення співпраці та взаємодії суб’єктів соціальної роботи із 

сім’ями, які опинилися у складних життєвих ситуаціях; 

  забезпечення умов для дітей-інвалідів щодо реалізації їх потенційних 

можливостей у всіх сферах суспільного життя. 

 
 

 

7.3. Заробітна плата 

 
       

 Заробітна плата є 

первинним доходом 

домашніх господарств, 

який включає 

винагороду у грошовій 

або натуральній формі, 

що повинна бути 

виплачена роботодавцем 

найманому працівнику за 

роботу, виконану у звітному періоді.  

       Середньомісячна заробітна плата штатного працівника по місту за 

попередніми даними у 2019 році становить 9697 грн., що на 19,8% більше ніж у 2018 

році.  

        Рівень середньої заробітної плати по місту перевищив державні соціальні 

стандарти для працездатних осіб у 4,4 рази (прожитковий мінімум для 

працездатних осіб з 01.07.2019р. становить 2197 грн.).   

       За прогнозними даними Програми на 2020 рік передбачається рівень 

середньомісячної заробітної плати по місту – 10967 грн., ріст до 2019 року складе 

13,1 %. На наступні 2021 та 2022 роки прогнозується коефіцієнт росту середньої 

заробітної плати на 5,9 та 5,7%, що відповідно складе 11615 грн. у 2021 році та 

12277 грн. у 2022 році.   

 Ріст середньої заробітної плати на 2020 рік прогнозується з урахуванням 

мінімального розміру заробітної плати з 1 січня 2020 року – 4723,0 грн., у 2021 році 

– 5003 грн., у 2022 році - 5290 грн. 

 

 

 

 

 

     

Динаміка 

середньомісячної заробітної плати штатного працівника м.Червонограда 

(грн.) 
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        З метою легалізації виплати заробітної плати, та з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з 

початку 2019 року проведено 24 засідання міської робочої групи з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення, на які було запрошено 290 

керівників підприємств та фізичних осіб підприємців, де виплачували заробітну плату 

нижче законодавчо встановленого рівня. На засіданнях заслухано 107 представників 

суб’єктів господарської діяльності, яким надано рекомендації щодо нарахування 

заробітної плати не нижче мінімально встановленого рівня (4173грн.), нарахування 

відпускних, проведення індексації, тощо. Наголошено на необхідності виплати 

заробітної плати на рівні не нижче мінімальної та про відповідальність за порушення 

трудового законодавства, а також проінформовано, що з 1 січня 2020 Законом 

України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» № 294-IX від 14 листопада 

2019 року, встановлено мінімальну заробітну плату у місячному розмірі 4723 гривні. 

 

Основні заходи та завдання сфери грошових доходів населення 

та заробітної плати у 2020 році та прогнози на 2021-2022 роки: 

 Систематичне заслуховування керівників підприємств, установ та організацій з 

низьким рівнем оплати праці на засіданнях робочої групи з легалізації виплати та 

зайнятості населення; 

 Проведення галузевих семінарів з питань легалізації зайнятості та мінімальних 

гарантій в оплаті праці; 

 Проведення відвідування інспектором праці Червоноградської міської ради 

роботодавців згідно п.28 Порядку здійснення державного контролю за додержанням 

законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 грудня 2019 року № 1132; 

 Заслуховування керівників підприємств-боржників на міських комісіях з 

питань забезпечення погашення боргів з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат; 

 Здійснення обстежень підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності на предмет дотримання державних гарантій в оплаті праці; 

 Забезпечення проведення системного моніторингу за рівнем оплати праці на 

економічно активних підприємствах; 

 Стимулювання зростання доходів працездатного населення за допомогою 

сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, самозайнятості; 

 Забезпечення ліквідації заборгованості із виплати заробітної праці на 

економічно активних підприємствах; 
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 Проведеня інформаційно - роз’яснювальної роботи щодо дотримання 

законодавства про працю. 

 

      Головною метою Програми є продовження позитивних тенденцій розвитку міста 

для покращення рівня життя і добробуту населення шляхом забезпечення 

економічного зростання, складовими якого є збільшення обсягів інвестицій, 

забезпечення ресурсо- та енергозбереження, створення нових робочих місць, 

створення умов для розвитку підприємництва, збільшення грошових доходів та 

підвищення економічної активності, забезпечення зайнятості населення, підтримка 

його найуразливіших верств, забезпечення безпеки життєдіяльності, доступ до 

якісних соціальних послуг, підтримка сім’ї, дітей та молоді, захист прав і свобод 

громадян, зміцнення законності та правопорядку.   

     Програма є планом реальних дій і інструментом для організації успішного 

розвитку і нарощування добробуту міста, підвищення його престижу, співпраці між 

владними структурами, діловими колами, громадськими організаціями, всіма 

верствами населення у вирішенні проблем розвитку міста.   

 

 

 
 


